



美丽拯救

1. 在走进克丽缇娜之前,我从不知道我自己也是需要被美丽拯救的对象。

一向自诩对美容护肤还有三分了解、三分热情、三分恒心,如果满分是十分的话,这全部加起来也勉强算有九分了吧。可是当我和克丽缇娜之心城旗舰店负责人周彩夏聊天之后,我发现自己对于美容护肤的理解也只是皮毛。



年龄不大的周彩夏说起美容护肤,俨然已经是一个行家了。一场采访,更像是一次关于护肤的随意聊天,当周彩夏每说到一个关于日常的保养步骤,哪怕这个步骤平常到诸如卸妆、洗脸,我都要瞪大了眼睛,末了还要感叹一句:“啊?原来是这样的!”

看来关于对美的追求,也是一场很深的修行,任何一知半解都是行不通的。

专业,就是对美丽最好的拯救。

事实上,Chlritina这个美丽的名字,源自Christina。它的中文被译为拯救者。

2. 享有“氨基酸之父”美誉的克丽缇娜创始人陈武刚博士,第一个将氨基酸应用于皮肤保养领域,克丽缇娜开始缔造自己的美容王国。

相信很多爱美之人,关于克丽缇娜听到最多的就是那款神奇的洁容霜。

早在上世纪90年代初,陈武刚博士将氨基酸完美应用于克丽缇娜产品,成功研制出E.P.O.洁容霜,使克丽缇娜产品从本质上区别于其他护肤品,掀起护肤新革命。纯植物的萃取,没有香精香料的气味,对肌肤完全无刺激。

周彩夏本人最早接触克丽缇娜产品也是从这款洁容霜开始的。那时候,周彩夏还是一名学习国际经贸专业的大学生,因为家人的推荐开始用这款洁容霜,也正是因为这样一次不经意的接触,后来也让从事金融业的周彩夏投身美容护肤行业,开始了她的克丽缇娜之旅。

3. 让时间停在最美的地方。这是克丽缇娜的理念。

1989年,在台湾Chlritina诞生了。诞生至今,它已经跨越海峡,在大陆成立3000家连锁店,而在英法等国也建立了自己的生产基地。

2012年,在合肥Chlritina之心城旗舰店即将开业。而在这里,除了能够接触到来自克丽缇娜美容王国的美容理念,还能感受到周彩夏本人的灵巧心思。

在这里,给每一位客人的咖啡是她自己亲手研磨的,点心是她亲自做的,音乐是她精心挑选的。华美的欧式风格的殿堂装修陈设,也让你仿佛置身巴洛克时期,感受到浓烈的美。

左边花卉,右边麦穗。这是克丽缇娜的品牌标志,而图案上潺潺的流水,寓意美丽、健康、财富。

爱与分享,可以创造美丽传奇。

让世界上更多爱美人女士左手美丽右手健康,享受幸福人生。这也是周彩夏的愿望。



克丽缇娜之心城旗舰店负责人周彩夏

美容小贴士

你一天洗几次脸?

周彩夏:一天洗脸三次是最合适的。因为护肤品在脸上停留的有效时间是4~6个小时,超过就会暴露在空气中被氧化。如果长时间不洗脸,不仅护肤品的有效成分已经失

效,而且还会堵塞毛孔。现在大多数人一天只是早晚各洗脸一次,如果有条件的话,中午在办公室休息时一定要记得洗脸,彻底清洁之后再抹上护肤产品。

你真的会卸妆吗?

周彩夏:大多数人在擦完卸妆油之后,都会直接把洁面产品直接涂抹在脸上进行清洁。事实上,这样的作法是非

常错误的。正确的做法是在用完卸妆油之后,用纸巾将卸妆油吸干,然后再进行肌肤的清洁步骤。

工作时间太长怎么护肤?

周彩夏:如果实在因为工作关系不能进行定时的护肤步骤,最简单的方法就是多喝水,让身

体进行新陈代谢,有助于肌肤排毒。在工作间隙,可以按摩眼周促进血液循环。